

主在亞洲的行動

THE LORD'S MOVE TO ASIA

2012.01
www.lmasia.org

杜拜國際相調特會

二〇一一年十一月四至六日，在杜拜舉行了國際相調特會，總題為『主恢復中的四大支柱—真理、生命、召會和福音』，共有來自海灣六國及海外一百二十七位聖徒參加。

此次特會的負擔是向聖徒傳輸一個清楚的異象，教導他們如何應用主恢復中的四大支柱：真理、生命、召會和福音。這四大關鍵項目，其實就是主耶穌基督這個奇妙的人位。四個項目在本質上彼此聯結，各有不同但並不分開。首先，我們必須在話語上花時間，讓主藉着「屬天的電視」把真理，就是祂自己，傳輸到我們裏面。當光照亮話中的事實，我們就被真理浸透和聖別，成為被真理充滿的人。真理帶給我們生命，生命產生召會，而召會的職責是傳揚福音。主的恢復第一就是恢復聖經中遺失的真理。真理就是光照亮聖經中的事實，並將這些事實的屬天異象傳達給我們。我們每早晨都可以接觸主的話，讓三一神的神聖實際在我們裏面行動、工作，並把我們從一切轄制和消極的事物中分別出來。主恢復的第二大支柱是生命。喫生命樹應當是召會生活中的主要事項。基督這生命樹已在我們的靈裏，我們能殼經歷並享受祂。我們需要在日常生活中藉着喫基督而活基督。第三大支柱是召會。我們在信息中看見主如何使用外面的環境把早期召會的聖徒差遣到各地。同樣的，今天主也把我們差遣到海灣六國。我們在這裏不僅是為着一分職業，我們在這裏乃是要作被真理和生命充滿的人，與主配合，在我們所在之處作撒種者、栽種者、澆灌者、生育者、餵養者和建造者。第四大支柱是福音。傳福音並不是告訴人怎樣才能逃避滅亡和上天堂，也不是向他們講說福樂平安。傳福音乃是要告訴人，神要進到人裏面，好叫罪人成為神的兒子。並且，這班神的兒子是基督的活肢體，為着構成召會。因着我們是福

音的管道，我們的家應當成為福音的出口。我們若如此行，我們的後代都將蒙福，這將帶進主在福音上的有效行動。

特會中我們也看見神終極的心願是要藉着基督在作為殿和城的召會，恢復祂在地上的權益和合法權利。為此我們需要為主這銅人所量度，將我們帶進生命河。當我們被主量度並進到這河的深處，我們就甚麼都不能作，只能完全受這河支配。神要得着地，就必須有一班活出祭壇和帳幕生活的人，就是不為自己保留任何東西，把他們的一切奉獻給神，並單單過着寄居生活的人。為着主恢復的需要，我們必須更新我們的奉獻，過祭壇和帳幕的生活。我們要移民到其他地方，把召會擴展到各個城市、各個國家和各大洲，直至地方召會出現在地上每個角落。我們也需要在財物奉獻上有操練。我們所給出去的將會加增我們在天上的財富，且會成為神所喜悅的馨香之氣。

我們是使徒行傳的繼續。神一直往前，從未停歇，祂的工作也是一直在往前。如果我們這些基督的活肢體都憑祂而活、為祂而活，並在一切事上倚靠祂，我們便是活在使徒行傳『第二十九章』。使徒行傳的繼續就是基督的團體延續；這不僅是個人的行動，也是身體的團體行動。這就是活出被成全



的神人生活，作基督身體的實際，成為基督的團體延續，以繼續編寫使徒行傳。要執行神的行動並完成祂的經綸，我們需要禱告、那靈和話。我們應當向主禱告，使我們能藉着那靈的大能來傳講神的話；我們也要求主將我們的全人帶到光中，被祂對付，以成為有能力者，內外都被素質的靈和經綸的靈充滿。

在這次特會中，聖徒們非常享受兩首詩歌：『神的飛鷹，展翅翱翔，直到錫安，永遠同主作王，』及『來得這地，神已將這地賜我們。』（補充本詩歌第二百四十三首。）在六堂聚會中，主都給我們有禱告的靈，聚會氣氛十分適合話和靈的釋放。為着這次在杜拜的相調交通，我們把一切榮耀歸主，願海灣六國的所有召會都被建造成為基督生機的身體。

（完整的報導及見證與報告，請至主在亞洲的行動網站：www.lmasia.org）



◆ 聖徒於杜拜國際相調特會合影

緬甸仰光國際相調特會

二〇一一年十一月，在緬甸仰光舉行了一次國際相調特會，總題為『主恢復中的四大支柱—真理、生命、召會和福音』，共計有三百八十七位本地聖徒及四十四位海外聖徒參加。這是頭一次本地的弟兄們有平安在緬甸開國際相調特會；從前因着政府的嚴格監控，並沒有這樣的機會。

為着這次特會，各地聖徒有很多的禱告。光是用酒店作為特會的場地，就已經是相當大的神蹟，因為這樣的『宗教』聚會一般不可在公眾場合進行。一位本地弟兄被要求簽一封保證信，保證在特會：（一）不會談論政治，（二）不說政府的壞話，和（三）不在臺上傳福音。這家酒店的宴會廳通常是用來舉行婚禮，我們按照座位表重新安排擺設，並禱告取用主有功效的血來遮蓋聖別會場的氣氛。許多聖徒參與各項服事，看到團體祭司體系盡功用真是美好。

特會共有六堂聚會，包括『主恢復中的四大支柱』的四篇信息，以及『從家擴展到城，好得着全地』和『使徒行傳的繼續』兩篇信息。特會的說話新鮮且滿了亮光，弟兄們帶我們看到每篇信息中的異象和應用。每次申言的時段，本地和海外的聖徒來在一起，有團體相調的說話。藉着在身體中的說話，我們得着很多供應、鼓勵和餵養。許多聖徒

見證主開啓了天上的窗戶，向祂的眾召會傾倒祂的祝福。

特會中，許多聖徒很早就來到聚會中，有時比聚會的時間早一個多小時，然後一起唱詩，交通和禱告，這樣的操練實在美妙。我們也有一個時段，讓各地的弟兄們介紹主在他們所在地的行動。特會的最後一天，本地的弟兄們向我們分享主恢復在緬甸的歷史和當前的情形。緬甸目前有三十一處地方召會，近一千五百位聖徒。阿利路亞！仰光全時間訓練的學員和鄰近眾召會的青少年，也分別獻唱詩歌。主的恢復在緬甸的前途是明亮且滿有盼望的！我們感謝主給我們開了路，在緬甸有這一次國際相調特會，我們仰望祂給我們更多機會，使本地的眾聖徒彼此相調，也與海外的聖徒相調。榮耀歸給至高的神！

特會過後，本地的弟兄們帶我們去看一塊地，是他們多年前買下為作全時間訓練中心的場地。他們盼望用作弟兄姊妹宿舍的簡單樓房能在今年二月落成。我們站在那裏同心合意的禱告，仰望主的祝福，好在緬甸得着更多據點。

仇敵所能作的，惟有釋放這流！神則繼續的在緬甸湧流！

服事的弟兄們